

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE ATA Nº 01 EDITAL Nº 05/FUNOESC/2023

Aos 16 dias do mês de maio de 2023, as 16h30min, reuniram-se no Prédio Administrativo, Sala da Coordenação Administrativa, localizado nas dependências da UNOESC JOAÇABA, Campus I, com endereço na Rua Getúlio Vargas, nº 2125, Bairro Flor da Serra, Joaçaba/SC, a Comissão de Licitação, designada pela Portaria nº 15/FUNOESC/2023, composta pelos funcionários Douglas Ares de Oliveira, Daniela Preschlak e Alinne Junges Nunes da Silva para proceder a Retificação de erro de formalidade na redação de parte da Ata nº 01 Edital nº 03/FUNOESC/2023, .

Onde se lê na Ata de Realização:

Foi procedida a abertura do(s) envelope(s) dos Documentos de Habilitação e após a análise da Comissão verificou-se que todos os proponentes apresentaram a documentação exigida no edital e estão habilitados a participar do certame.

Leia-se:

Foi procedida a abertura do(s) envelope(s) dos Documentos de Habilitação e após a análise da Comissão verificou-se que o proponente Panificadora JM não apresentou a documentação exigida no item 4.5) b, conforme quadro acima, portanto ficando inabilitado a participar do certame. O proponente Silvana M M Proner Alimentos apresentou toda a documentação exigida no edital, restando habilitado a participar do certame.

As demais disposições permanecem inalteradas.


Douglas Ares de Oliveira
Presidente e Secretário


Daniela Preschlak
Membro


Alinne Junges Nunes da Silva
Membro